



湛河区

驻马店市 50多名记者同讲天中“红故事”

党史学习月月有『主题』

本报讯(记者丁需学 通讯员徐光亚)3月17日一大早,平顶山市湛河区北渡街道油坊头村村民关国祥就起来清运垃圾了。“3月是区里的‘美丽乡村建设月’,俺不能让垃圾给村里环境抹了黑!”关国祥说。
关国祥所说的“美丽乡村建设月”,是湛河区党史学习教育12个“主题月”之一。近期,湛河区把党史学习教育与重点工作推进紧密结合,在全区启动了党史学习教育“主题月”实践活动,推动党史学习教育走深走实。
该区党史学习教育“主题月”实践活动的具体内容是:把全区十二项重点工作,结合实际开展节点,作为2021年3月~2022年2月,共12个月的党史学习教育“实践主题”加快推进,一月一个主题,全力促发展。这12个“主题月”依次为:美丽乡村建设月、政法队伍整顿月、污染防治攻坚月、“三夏”生产服务月、项目建设推进月、营商环境优化月、信访积案化解月、文明城市创建月、社会治理提升月、问题楼盘化解月、弱势群体帮扶月、安全生产管理月。

本报讯(记者黄华)“乌云之中见青天,竹沟就是小延安;一声号令震破天,千军万马上前线。”3月22日,随着确山竹沟革命纪念馆讲解员声情并茂的讲解,来自人民网、新华网、河南日报报业集团等媒体的50多名记者被当年天中大地上风起云涌的红色故事所深深感动。
当天,由驻马店市委党史学习教育领导小组办公室、驻马店市委宣传部组

织的“不忘初心 寻访红色足迹”集中采访报道活动启动仪式在革命圣地竹沟正式启动。
确山竹沟是原中共中央中原局和原中共河南省委所在地,从这里走出了刘少奇、李先念、彭雪枫等革命先辈,被誉为革命的“小延安”;是抗日民族英雄杨靖宇将军等重要历史人物的故乡;刘邓大军千里跃进大别山打响了雷岗战役,形成的“狭路相逢勇者胜”斗争精神至今激励着天中儿女披荆斩棘、砥砺前行……
“通过这次集中采访活动,讲好驻马店红色故事,记录历史伟业、展现百年风华,大力营造党史学习教育的浓厚氛围,汇聚建设现代化驻马店的磅礴之力,向党的百年诞辰献礼。”驻马店市委常委、宣传部部长戚存杰说。

本报讯(记者刘婷婷 通讯员张相杰 孙鹏)为积极推进粮食产后服务中心建设落地见效,强化为农服务。3月18日,郑州市粮食和物资储备局副局长王喜胜一行,赶赴郑州国家油脂储备库,实地调研项目推进情况,并对郑州市粮食产后服务中心建设进展情况进行现场督导。
据介绍,郑州市粮食产后服务中心建设涉及中牟、新郑、新密、荥阳4个县共11个项目,总投资近3000万元。郑州国家油

郑州市 推进粮食产后服务中心建设

脂储备库项目建成后,可储备小麦1万吨,能有效缓解上街、荥阳西部农民卖粮难的问题,为区域粮食安全提供必要的支撑。
粮食产后服务中心是根据国务院《关于深入推进农业供给侧结构性改革加快培育农业农村发展新动能的若干意见》而建设的,项目建成后,可有偿为种粮农民提供“代清理、代干燥、代储存、代加工、代销售”等“五代”服务,旨在解决农民收粮、储粮、卖粮、清理烘干等诸多难题。

许昌市 开展政法队伍教育整顿

本报讯(记者宋广军 通讯员马晶晶)3月18日,许昌市召开新闻发布会,通报该市政法队伍教育整顿的时间要求、对象范围、目标要求、主要任务等。会上,许昌市委政法委、市中级人民法院、市检察院、市公安局、市司法局就本次教育整顿工作表态发言。
据介绍,本次政法队伍教育整顿的时间安排从2月底开始,6月底基本结束,时间为4个月。对象范围包括许昌市、县两级党委政法委、法院、检察院、公安机关、司法行政系统全体在编在职政法干警。政法队伍教育整顿的环节举措共分学习教育、查纠整改、总结提升3个环节,23项工作举措。同时,按照省委统一部署,省教育整顿第十驻点指导组于3月3日正式进驻许昌市,开展为期4个月的驻点指导。

商城县 打造“商城高山茶”品牌

本报讯(记者尹小剑 见习记者李振阳 通讯员曹良刚)“要加大宣传力度,叫响‘商城高山茶’这个区域品牌,让企业积极参加各种展销会,让‘商城高山茶’走出去。”“要充分发挥龙头企业和合作社作用,做大做强茶产业,打造好茶文化,走茶旅融合之路,助力乡村振兴。”……
3月15日,“商城高山茶”生产品牌宣传营销工作座谈会在其鹏茶厂举行。商城县长周哲,县委常委、宣传部部长花少锋,县领导阮礼银,县直相关单位负责人,“商城高山茶”核心主产区乡镇负责人及茶叶企业代表共谋“商城高山茶”发展大计。
近年来,商城县努力打造“商城高山茶”区域品牌,以伏山、吴河等乡镇12万亩高标准茶园为核心,大力推动出口高山茶质量安全示范区建设,全县茶园总面积已达20多万亩,开采面积18万多亩,可年产干茶400余万公斤,产值达5亿多元,曾先后获得“全国茶业百强县”“2020年度茶业生态建设十强县”等荣誉称号。

洛龙区



3月22日,在漯河市源汇区东大街社区区党协主席楚艳丽家中的“新时代文明实践点红色驿站”,手语教师胡梦阳(右三)在为社区聋哑党员和入党积极分子讲授党史。
本报记者 仵大树 通讯员 王会峰 黄莹 摄

红歌快闪唱诵党恩

本报讯(记者黄红立 见习记者张惟一 通讯员姚嘉惠 谢芳)“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”3月21日上午,洛阳市洛龙区兴洛湖公园内传出阵阵歌声,伴随着温暖熟悉的旋律,来自全区各行业的党员群众代表手举国旗缓缓走出,一场激动人心的快闪活动拉开帷幕。
活动现场,行业代表们依次演唱了《红星闪闪》《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》等歌曲,一句句耳熟能详又感人至深的歌词将每个人对祖国对党的崇敬与礼赞表达得淋漓尽致,也吸引了广大市民的目光。活动尾声,现场百名党员群众排列成数字“100”的队形,百余名市民、游客被热烈的气氛所感染,纷纷驻足观看,大家举起手机拍下动人的一刻,自发加入快闪队伍当中,共同献礼建党百年。

邓州市 用好红色资源 讲好党史故事

本报讯(记者曹相飞 通讯员马文涛)3月19日,在邓州市彭桥镇一所初中,全国劳动模范、邓州编外雷锋团副团长曾伟,为该镇学生进行“学习雷锋精神 争做新时代美德少年”主题宣讲。
宣讲中,曾伟结合自身作为一名普通党员,将多年坚持学雷锋的经历和当下党史学习教育感悟相结合,号召大家学习雷

锋精神,热爱伟大祖国。
自邓州市党史学习教育动员大会召开以来,该市围绕党史学习教育探索创新学习形式,让红色历史深植广大党员干部心中。广大党员干部坚持集中学习和自主学习相结合,创新方式、丰富内容,紧密结合运用雷锋精神、红色研学等周边地区丰富的红色资源,走进邓州编外雷锋团展览

馆、南水北调引丹会战指挥部旧址、“四议两公开”工作法展览馆、“中共鄂豫边区特别委员会成立遗址”等红色基地进行党史学习教育。
“通过创新教育载体、用好红色资源、打造精品党课,筑牢初心使命,让党史学习教育走深走实。”邓州市委相关负责人说。

南乐县 线上线下齐发力 多种形式学党史

本报讯(记者段宝生 通讯员王晓冲 付永杰)“拿起手机就能看,党的历史在眼前,语音画面真直观,脉络清晰让人叹,革命伟业记心间,撸起袖子加油干……”3月22日,南乐县谷金楼镇东平邑村党员梁志勋,利用干活的空闲时间,点开“南乐党建”公众号云教育栏目中的“3D展馆”,边看边称赞。
今年以来,南乐县以深入开展党史学习教育为主线,着力开辟党史线上学习教育新途径、推动线下学习教育新提升,切实增加党史学习教育的时效性和吸引力。

“虚拟展馆”搭建线上教育新平台。该县依托南乐党建网、党建公众号,开辟“百年党史里的今天”、远教课堂等栏目,通过文字、图片、视频、漫画等多种形式,集中反映党的思想理论创立、发展和完善的历史进程。在此基础上,采取VR技术,将线下的“濮阳第一党支部纪念馆”搬到线上,党员群众动动手指即可线上参观,通过视觉、听觉等全方位、立体化的运用,搭建起沉浸式、可互动的党史学习教育平台。
“实景课堂”激发线下教育新活力。

该县依托本地区7个革命纪念馆开设党史学习教育的“实景课堂”,让党员干部以实践体验方式,在实景中进行学习,通过重温入党誓词、现场研讨交流等方式,促进党史学习教育和红色资源的交流互鉴;在全县选拔优秀党务干部到红色教育基地任兼职讲解员,邀请新中国成立前入党的老党员以自身经历讲述革命故事,引导广大党员干部对标榜样守初心、践使命。目前,南乐县已有2000余名农村党员、4500余名机关党员在实景课堂中重走革命足迹,接受党史党性教育。

沈丘县周营镇

为老党员『送学上门』

本报讯(记者巴富强 通讯员谢辛凌 刘润琪)“赵书记,今天又给我带来什么精神食粮啊?”
“程大爷,近期党中央召开了党史学习教育动员大会,今天是来和您一起学党史。”……
3月18日,沈丘县周营镇纪委、监察办公室组织的青年志愿者“党史宣讲队”来到老党员程继巨家中,为其宣讲习近平总书记党史学习教育动员大会重要讲话精神。
连日来,在党史学习教育中,该镇纪委通过监督巡查走访,发现一些老党员因年老体弱、行动不便无法参加党支部集中学习。针对这一情况,该镇纪委要求全镇20个村,村村成立有青年党员志愿者所组成“党史宣讲队”,开展党史“送学上门”活动,把《中共党史读本》《党章》等党的知识读本送到老党员手中,以确保老党员足不出户就能学党史,与党组织保持“零距离”。目前,该镇共为老党员送学上门30人次,发放各类党史知识读本70本(册),深受老党员们的热情“点赞”。

3月22日,在杞县人武部院内,官兵正在给即将步入军营的“准新兵”进行思想爱国主义教育,让“准新兵”话感受,知党恩,以昂扬的精神姿态建功军营,不负青春。
刘银忠 摄



汤阴县韩庄镇 送科技下乡助春耕

本报讯(记者秦名芳 通讯员张百瑞)“春茬露地油菜极易发生的病虫害,主要有菌核病、霜霉病和黑腐病等。我们农民朋友防治这些病虫害时,应该及时下地摘除老叶、病叶。凡病叶率达10%以上时,可用农药菌核净可湿性粉剂、多菌灵粉剂、甲基托布津进行防治。”3月22日,汤阴县农业农村局高级农艺师祝彩霞在田间为韩庄镇大新村群众讲解油菜病虫害防治。
截至目前,韩庄镇已培训农民1000余人次,发放农技宣传资料1万余份,解决农作物病虫害难题50余件,真正将科技成果、先进技术用于田间管理和群众的日常生活当中。
为开展好科技服务农工作,韩庄镇多次邀请县农技专家深入各村进行授课培训,现场解答农民群众生产、生活中遇到的各类



李新义 摄